

ZAKLADA ZA POTICANJE PARTNERSTVA I RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA
PULA, RIVA 8

PROGRAM RADA ZAKLADE 2014

SADRŽAJ:

SADRŽAJ:	1
O ZAKLADI.....	2
JACANJE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA	3
DECENTRALIZIRANI MODEL DODJELE POTPORA.....	4
PRIJAVA I PROVEDBA PROJEKATA	5
FOND GRADOVA I OPĆINA	11
KOORDINACIJA ŽUPANIJSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA	12
KOORDINACIJA PRI PROVOĐENJU MJERA IZ NACIONALNE STRATEGIJE IZJEDNAČAVANJA MOGUĆNOSTI ZA OSOBE S INVALIDITETOM 2007.-2015.	13
KAMPANJA FILANTROPIJE	14
INFORMIRANJE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA I POTICANJE UMREŽAVANJA	15
FINANCIJSKI PLAN	16

O ZAKLADI...

Zakladu za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva osnovala je Istarska županija 4.10.2006. godine.

Rad Zaklade usmjeren je kontinuiranom podržavanju projekata i aktivnosti neprofitnog sektora temeljenih na vrijednostima moderne demokracije, te poticanju međusektorske suradnje, filantropije, volonterstva i unapređenja razvoja civilnog društva.

Zaklada ima tri temeljne funkcije:

Informativnu – obuhvaća najvažnije informacije o civilnom društvu

Financijsku – obuhvaća raspisivanje natječaja i davanje financijskih potpora

Edukativnu – obuhvaća organiziranje radionica, seminara, okruglih stolova i tribina o aktualnim temama iz područja civilnog sektora.

Vizija: Razvijena lokalna zajednica po mjeri građana.

Misija: Zaklada svojim djelovanjem stvara aktivno civilno društvo koje u suradnji s javnim i poslovnim sektorom doprinosi razvoju lokalnih zajednica.

Vrijednosti koje poštuju i prate aktivnosti koje Zaklada provodi jesu vrijednosti na kojima počiva vizija Zaklade i njezini ciljevi:

- Poštivanje ljudskih prava
- Javnost djelovanja
- Odgovornost svih (su)dionika razvoja zajednice
- Suradnja i dijalog između svih (su)dionika razvoja zajednice
- Informiranost
- Tolerancija i uvažavanje raznolikosti, nenasilje
- Umrežavanje
- Partnerstvo i međusektorska suradnja

U nastavku se daje pregled programa i projekata koji se planiraju provesti tijekom 2014. godine.

JAČANJE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

Opis planiranih aktivnosti:

Kako bi ostvarila svoju svrhu, a u skladu sa Strateškim ciljem 1, Zaklada će tijekom 2014. godine raspisivati natječajne za područja koja su se pokazala kao područja od interesa građana u lokalnim zajednicama.

Vrste, područja i vrijednosti natječaja te iznose sredstava koji će biti na raspolaganju kao i datume raspisivanja Zaklada će početkom godine objaviti u Kalendaru raspisivanja natječaja. Očekuje se da će biti raspisano najmanje 5 natječaja u ukupnom iznosu sredstava od Kn 1.055.000,00.

U prvim mjesecima 2014. godine završit će se proces dodjele potpora za mikro akcije. Naime, natječaj je raspisan 26.11.2013. godine, a odabir najboljih akcija obaviti će se glasovanjem javnosti putem internetske stranice Zaklade. Ukoliko se ovaj model pokaže uspješnim, Zaklada će ga nastojati ugraditi i u druge natječajne gdje to bude moguće.

Proces dodjele financijskih potpora organizacijama civilnog društva započinje pripremom natječajne dokumentacije, a svaki pojedini natječaj usmjeren je na određeno područje djelovanja u skladu s iskazanim potrebama građana. Svaki pojedini natječaj bit će otvoren najmanje 30 dana. Tijekom tog vremena Zaklada će organizirati promotivne aktivnosti vezane uz natječaj: prezentacije na terenu, objave u medijima i/ili promotivni materijali.

Osim toga, Zaklada će pratiti provedbu projekata i inicijativa čije je financiranje ugovoreno u 2013. godini te iz prijenosa namjenskih sredstava isplatiti Kn 226.611,11 za provedbu istih, ukoliko se ocijeni da se provedba odvija prema planiranim aktivnostima.

Praćenje će se obavljati putem periodičnih i završnih izvještaja te provjerom na terenu.

Očekivani rezultati:

- Raspisano najmanje 5 natječaja tijekom godine
- Podijeljeno financijskih potpora u ukupnoj vrijednosti Kn 1.055.000,00
- Informirano 200 predstavnika organizacija civilnog društva o mogućnostima prijave na natječajne Zaklade
- Evaluirano najmanje 35 projekata i 7 inicijativa provedenih tijekom 2014. godine

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

DECENTRALIZIRANI MODEL DODJELE POTPORA

Opis planiranih aktivnosti:

Temeljem prijave na Pozivni natječaj Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva Zaklada je postala partnerom u provedbi Decentraliziranog modela dodjele financijskih potpora. Temeljem ovog partnerstva Zaklada će za područje Istarske, Primorsko-goranske, Karlovačke, Sisačko-moslavačke i Krapinsko-zagorske županije provoditi natječajne procedure za dodjelu financijskih potpora koje su ranije provodili Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Ministarstva.

Putem ovog programa Zaklada planira raspisati najmanje 4 natječaja putem kojih će korisnici moći ostvariti okvirno Kn 2.765.000,00 ovisno o odazivu organizacija iz županija koje Zaklada pokriva.

Zaklada će provesti procedure pripreme, raspisivanja i provedbe natječaja, organizirati postupak procjene, pripremiti ugovore za dobitnike potpora te organizirati njihovo javno potpisivanje. Svaki pojedini natječaj Zaklada će promovirati na terenu, ravnomjerno u županijama obuhvaćenim ovim programom.

Osim toga, Zaklada će evaluirati provedbu projekata i inicijativa putem izvještaja i provjerom provedbe na terenu.

Zaklada će kontinuirano izvještavati Nacionalnu zakladu o provedbi Decentraliziranog modela.

Očekivani rezultati:

- Raspisano najmanje 4 natječaja
- Promovirani natječaji - najmanje 5 obilazaka po pojedinom natječaju
- Praćena uspješnost provedbe projekata i građanskih inicijativa odobrenih tijekom 2013. godine - posjete organizacijama na terenu

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

PRIJAVA I PROVEDBA PROJEKATA

Opis planiranih aktivnosti:

Tijekom 2014. godine Zaklade će razvijati nove projekte koje će prijavljivati na natječaje raznih donatora, a kojima će se djelovati na područja od interesa za Istarsku županiju i njene građane. Poseban naglasak bit će na iskorištavanju sredstava iz Strukturnih fondova.

U razvoj ideja i provedbu projekata uključivat će se organizacije civilnog društva prema području djelovanja. S tim u vezi, stvarat će se snažna i kvalitetna partnerstva u cilju povećanja kapaciteta organizacija civilnog društva u povlačenju novca iz EU fondova.

Osim toga, tijekom 2014. provodit će se 5 projekata odobrenih u 2013. godini:

- Projekt COHEIRS Civic Observers for Health and Environment: Initiative for Responsibility and Sustainability
- Projekt Youth for EU – Mladi za Europu
- Projekt TAP – Theatre for Activism and Participation
- Projekt Young MEP's – Young MEPs for European Democracy
- Projekt A.C.E. – Active citizens for Europe

Opis aktivnosti navedenih projekata dan je u nastavku dokumenta. Njihov pregled daje se u nastavku.

Očekivani rezultati:

- Osmišljeno najmanje 8 projekta koja će se prijaviti na natječaje raznih donatora
- Najmanje 10 organizacija civilnog društva pozvano na realizaciju partnerstava u izradi i implementaciji projekata
- Ostvareno najmanje 6 partnerstava
- Ostvarena financijska potpora za najmanje 1 prijavljeni projekt (na bilo koji izvor financiranja)

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

PROJEKT COHEIRS – Civic Observers for Health and Environment: Initiative for Responsibility and Sustainability

Opis planiranih aktivnosti:

Projekt ima za cilj podržati aktivno sudjelovanje građana u demokratskom životu EU, točnije u provedbi načela predostrožnosti, kako je navedeno u članku 191. Ugovora o funkcioniranju Europske unije (EU), kroz uspostavu panela građana usmjerenih na zdravlje i okoliš. Nositelj projekta je udruga ALDA iz Strasbourga, a u projektu sudjeluje ukupno 17 partnera iz 13 zemalja (Francuska, Italija, Hrvatska, Makedonija, Rumunjska, Bugarska, Malta, Slovenija, Albanija, Španjolska, Slovačka, Mađarska, Belgija).

Većina aktivnosti je provedena tijekom 2013. godine, a do završetka projekta (15.04.) organizirat će se radionica za građane na teme vezane uz očuvanje prirode i okoliša te aktivnosti vezane za osiguranje vidljivosti projekta. Osim toga, Zaklada će sudjelovati na tematskom seminaru u Italiji na kojem će se sastati predstavnici svih organizacija partnera u provedbi projekta.

Vrijeme provedbe: 1.01.–15.04.2014.

PROJEKT Youth for EU – Mladi za Europu

Opis planiranih aktivnosti:

Projekt ima za cilj širenje informacija o EU, njezinim politikama, programima i financijskim instrumentima u srednjim školama i putem mladih, poticanje sudjelovanja mladih građana u izgradnji nove Europe, efektom umnožavanja uključiti što je više moguće mladih kako bi se javnost bolje informirala, promovirati rasprave među mladima s ciljem otklanjanja njihovih sumnji vezanih za članstvo Hrvatske u EU. Zaklada u provedbi sudjeluje kao partner ALD iz Brtonigle.

U prvom kvartalu 2014. godine održat će se posljednje aktivnosti u sklopu projekta: završni susret sudionika projekta u Osijeku, osiguravanje vidljivosti projekta te sudjelovanje u izradi završnog izvješća o provedbi projekta.

Vrijeme provedbe: 1.01.–31.03.2014.

PROJEKT TAP – Theatre for Activism and Participation

Opis planiranih aktivnosti:

Provedba projekta započela je 1.10.2013. godine u partnerstvu s 5 organizacija (Kid PINA, ZUM, Trevignano 2.0, Središće Rotunda i Cooperativa COSMO). Cilj projekta je promovirati aktivno građanstvo i sudjelovanje mladih na lokalnoj razini.

U sklopu projekta održat će se trodnevna radionica za mlade gdje će sudionici imati priliku učiti o demokratskim procesima u regiji Veneto (Italija), zatim će u periodu od 6 dana raditi na temu aktivnog sudjelovanja u Kopru (Sloveniji) te će se upoznati s demokratskim procesima kroz devetodnevnu radionicu u Puli (Hrvatska). Za vrijeme projekta izradit će se kratki film o projektnim aktivnostima te tri predstave (po jedna u svakoj partnerskoj zemlji). Radionice će biti provedene primjenjujući metode „Društvenog teatra“.

Vrijeme provedbe: 1.01.–30.09.2014.

PROJEKT Young MEP's – Young MEPs for European Democracy

Opis planiranih aktivnosti:

Projekt ima za cilj promovirati aktivno građanstvo i solidarnost među mladima, uzajamno razumijevanje te potaknuti mlade ljude na razmišljanje o aktualnim pitanjima bitnim za EU. Projekt će započeti treningom za mlade o funkcioniranju EU parlamenta, nakon čega će odabrani mladi od 18–25 godina iz pojedine zemlje sudjelovati u petodnevnoj simulaciji parlamenta u Latviji. Naglasak simulacije biti će na jačanju socijalne uključenosti, jačanju interkulturalne suradnje, razmjene ideja i vrijednosti, poboljšanju znanja o funkcioniranju i ovlastima Europskog parlamenta, te omogućiti mladima da uče o europskom demokratskom životu.

Nakon simulacije EP nekoliko mladih delegata imat će priliku upoznati predstavnike europskih institucija u Bruxellesu, kao i raspravljati ideje, stavove i vrijednosti mladih s relevantnim osobama na razini EU-a.

Vrijeme provedbe: 1.01.–30.09.2014.

PROJEKT A.C.E. – Active Communities for Europe

Opis planiranih aktivnosti:

Projekt koji vrijedi Eur 310.633,00, provodi Zaklada u partnerstvu sa organizacijama iz 6 europskih zemalja: Poljska, Rzeszow Regional Development Agency; Bugarska, Contemporary Society Foundation; Slovenija, Kid Pina; Crna Gora, Ngo Svetionik; Italija, Cooperativa Cosmo; Ujedinjeno Kraljevstvo, CSV / Volonteurop; Hrvatska, Istarska županija – Odjel za međunarodnu suradnju i Ured u Briselu.

Cilj projekta je pružanje potpore aktivnom uključivanju građana u demokratski život Europske unije pomoću raznih inovativnih i neformalnih metoda obrazovanja, poput metode „kazalište potlačenih“ te kroz javne rasprave, medijsku promociju i ostale aktivnosti. Naglasak je stavljen na uključivanje partnera iz zemalja s najmanjim odazivom na izborima za EU parlament.

Vrijeme provedbe: 3.03.–31.12.2014.

FOND GRADOVA I OPĆINA

Opis planiranih aktivnosti:

Program Fond gradova i općina se provodi u cilju jačanja lokalnih zajednica uz zajedničku podršku Zaklade i pojedinog grada/općine, a obuhvaća kontinuiranu razmjenu informacija svim sredstvima komunikacije te suradnju u provedbi natječaja. Osim toga, u komunikaciji sa predstavnicima gradova i općina radit će se na prepoznavanju specifičnih potreba i unapređenju natječaja koje Zaklada raspisuje.

Za dobitnike financijskih potpora organizirat će se radionice na teme kako uspješno napisati i prijaviti projekt, ali i kako provesti projekt i izraditi izvještaje o provedbi.

Očekivani rezultati:

- Održano najmanje 7 sastanaka s predstavnicima gradova i općina u cilju unapređenja suradnje, odnosno uspostave novih partnerstava
- Ostvarena najmanje 3 nova partnerstva
- Širenje programa na druge županije
- Provedeno istraživanje o očekivanjima organizacija civilnog društva u suradnji sa JLS
- Održane najmanje dvije radionice za organizacije civilnog društva

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

KOORDINACIJA ŽUPANIJSKOG POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA

Opis planiranih aktivnosti:

Za potrebe provedbe Nacionalne politike za ravnopravnost spolova 2011. –2015. godine i Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08), Zaklada će koordinirati i redovito pratiti sjednice Županijskog povjerenstva. Zaklada će sudjelovati u organizaciji i provedbi mjera iz Akcijskog plana za provedbu mjera Nacionalne politike za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2011. do 2015. godine na području Istarske županije te Operativnog plana djelovanja za 2014. godinu. Osim toga, Zaklada će putem javnih tribina, okruglih stolova, konferencija, radionica i drugih edukativnih i informacijskih aktivnosti, izvještavati o pravima žena, njihovom obrazovanju i osposobljavanju te dostupnim mogućnostima za unapređenje privatnog i poslovnog života. Također, poticati će ravnomjernu zastupljenost oba spola pri imenovanju u državna tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i druge pravne osobe s javnim ovlastima.

Očekivani rezultati:

- Organizirano najmanje 4 sjednice Županijskog povjerenstva
- Obilježeni značajni datumi: Međunarodni dan žena, Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama, Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, Svjetski dan seoskih žena, Svjetski dan poduzetnica i sl.
- Povećana uporaba rodno osjetljivog jezika u državnim tijelima, javnom govoru i medijima
- Održano najmanje 6 javnih tribina, okruglih stolova, konferencija, skupova i/ili drugih događanja o pravima žena i ravnopravnosti spolova
- Organizirane najmanje 3 edukativne radionice na temu ravnopravnosti spolova za dionike javnog, privatnog i civilnog sektora te medije
- Održani minimalno 1 seminar i 1 radionicu za žene poduzetnice i/ili nezaposlene žene koje žele pokrenuti vlastiti posao
- Provedena kampanja za usklađivanje privatnih i poslovnih obveza žena

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

KOORDINACIJA PRI PROVOĐENJU MJERA IZ NACIONALNE STRATEGIJE IZJEDNAČAVANJA MOGUĆNOSTI ZA OSOBE S INVALIDITETOM 2007.–2015.

Opis planiranih aktivnosti:

S ciljem operativnog praćenja i obrade dokumentacije provedbe mjera Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007. do 2015. godine kojima se promiču jednake mogućnosti za osobe s invaliditetom na lokalnoj razini, Zaklada će vršiti administrativnu podršku pri provođenju spomenutih mjera.

U tom smislu, koordinirat će održavanje radnih sastanaka za potrebe izrade regionalne Strategije, kao i sastanke Županijskog povjerenstva za osobe s invaliditetom. Organizirat će i javne rasprave s građanima i zainteresiranim skupinama o prijedlogu teksta Strategije, kao i prezentacije Strategije nakon što bude izglasana od strane Skupštine Istarske županije.

Osim toga, predstavnica Zaklade je imenovana je članicom spomenutog Povjerenstva.

Očekivani rezultati:

- Održano najmanje 4 koordinacijskih sastanka za potrebe izrade županijske Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom
- Organizirano najmanje 4 radnih sastanaka s predstavnicima udruga osoba s invaliditetom
- Organizirane najmanje 3 javne rasprave o prijedlogu izrade Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom
- Organizirane najmanje 3 prezentacije konačnog teksta Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom zainteresiranoj javnosti

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

KAMPANJA FILANTROPIJE

Opis planiranih aktivnosti:

Kampanja filantropije „Filantpiraj se!“ provodi se u cilju osvještavanja javnosti o vrijednostima davanja, društveno odgovornog poslovanja i aktivnog građanstva. Zaklada će tijekom 2014. godine nastaviti započetu suradnju s partnerima iz civilnog sektora, posebice sa Sveučilištem 'Jurja Dobrile' iz Pule. Ostvarit će se suradnja s drugim organizacijama koje svojim djelovanjem potiču društveno odgovorno poslovanje.

Planira se intenzivno koristiti medijski prostor kako bi se među građanima promovirale filantropske vrijednosti te ih se informiralo o provedenim aktivnostima i rezultatima kampanje.

Aktivnosti će biti usmjerene na poslovni sektor kroz organiziranu filantropiju te na građanstvo kroz individualnu filantropiju.

Osim toga, bit će organizirana događanja u oblicima pogodnim za javne rasprave i uključivanje građana sa novim idejama, viđenjima i prijedlozima za poticanje filantropije te organizacija „tjedna filantropije“.

Očekivani rezultati:

- Kampanja filantropije „Filantpiraj se!“ promovirana kroz medije i aktivnosti na terenu
- Održane najmanje 2 radio i 2 TV emisije na temu filantropije
- Najmanje 10.000 osoba informirano o važnosti filantropije (kroz medije)
- Održano najmanje 10 sastanaka s potencijalnim partnerima u promociji vrijednosti i smisla filantropije
- Ostvarena suradnja s poslovnim subjektima
- Raspisan Javni poziv za iskaz interesa za dodjelu donacije u vidu usluga koje pružaju poslovni subjekti
- Donatori i partneri izvješteni o financiranim projektima i uspješnosti njihove realizacije

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

INFORMIRANJE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA I POTICANJE UMREŽAVANJA

Opis planiranih aktivnosti:

U svrhu informiranja građana i organizacija civilnog društva Zaklada će i dalje kontinuirano objavljivati sve relevantne obavijesti dostavljati putem **mailing liste i internetske stranice** Zaklade te društvenih mreža (facebook i linkedin). Sve aktivnosti koje Zaklada provodi tijekom godine biti će javnosti predstavljene u godišnjem izvještaju o radu Zaklade te putem konferencija za medije, radio i TV emisija.

U prvoj polovici 2014. godine Zaklada planira organizirati **Info dan za organizacije civilnog društva** koji će omogućiti snažnije umrežavanje organizacija civilnog društva te potaknuti stvaranje partnerstava.

Osim toga, tijekom godine organizirat će se **predavanja, radionice i javne rasprave** na različite teme relevantne predstavnicima organizacija civilnog društva i zainteresiranim građanima.

Tijekom cijele godine Zaklada će biti na raspolaganju zainteresiranim građanima za informacije o civilnom sektoru u prostorima Zaklade te putem svih sredstava komunikacije.

Osim toga, Zaklada će zainteresirane informirati i putem medija.

Zaklada će tijekom 2014. godine nastaviti sa aktivnostima **Hrvatske mreže zaklada (HMZ)** u cilju promocije filantropije i vrijednosti zakladništva. Upraviteljica Zaklade je članica Savjeta za razvoj civilnoga društva kao predstavnica Hrvatske mreže zaklada.

Očekivani rezultati:

- Ažurirana internetska stranica Zaklade
- Ostvareno najmanje 200 objava u medijima
- Organizirano najmanje 6 radio emisija i 6 TV emisija
- Organizirano najmanje 20 prezentacije Zaklade i natječaja koje Zaklada raspisuje
- Organizirana najmanje jedna javna rasprava sa organizacijama civilnog društva
- Organiziran Info dan za organizacije civilnog društva
- Najmanje 100 sudionika informirano o aktualnostima u civilnom sektoru i radu Zaklade
- Najmanje 40 predstavnika organizacija civilnog društva educirano o temi važnoj za djelovanje organizacija civilnog društva u Hrvatskoj
- Najmanje 20 predstavnika organizacija civilnog društva ostvarilo kontakt sa potencijalnim partnerima

Vrijeme provedbe: kontinuirano tijekom cijele godine

FINANCIJSKI PLAN

PRIHODI	IZNOS
Istarska županija	700.000,00
Državni proračun	200.000,00
Gradovi i općine	220.000,00
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	911.900,00
Partneri za provedbu projekata	62.504,00
Inozemni donatori	1.000.000,00
Poslovni subjekti (sponzorstva za Info dane)	20.000,00
ostali prihodi	8.000,00
prijenos namjenskih sredstava prema ugovorima iz prethodnih godina (ugovoreno financiranje malih projekata, građanskih inicijativa, projekata "Razvoj društva" i projekata koje Zaklada provodi, a koji se financiraju iz EU)	1.159.611,11
UKUPNO	4.282.015,11

RASHODI	IZNOS
1. Jačanje kapaciteta OCDA putem financijskih potpora	1.281.611,11
<i>Natječaj za projekte "Društveni kapital zajednice"</i>	240.000,00
<i>Natječaj za građanske inicijative "Naš doprinos zajednici"</i>	225.000,00
<i>Natječaj za male projekte "Mali projekti za bolje sutra"</i>	200.000,00
<i>Natječaj za projekte "Razvoj društva"</i>	330.000,00
<i>Natječaj za mikro akcije</i>	60.000,00
<i>Isplata potpora za male projekte, građanske inicijative i projekte prema ugovorima iz 2013., a koji se provede tijekom 2014. godine</i>	226.611,11
2. Decentralizirani model dodjele potpora (praćenje odobrenih projekata i inicijativa, priprema i provedba natječaja)	446.900,00
3. Projekti	2.073.209,40
<i>COHEIRS</i>	83.090,00
<i>Youth for EU</i>	2.635,00
<i>TAP</i>	94.636,40
<i>Young MEP's</i>	6.380,00
<i>A.C.E.</i>	886.468,00
<i>novi projekt</i>	1.000.000,00
3. Fond gradova i općina (pregovaranje sa članovima Fonda, praćenje odobrenih projekata, priprema i provedba natječaja)	20.000,00
4. Koordinacija Županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova (Nacionalna politika za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2011. do 2015.g., provedba aktivnosti iz operativnog plana)	67.750,00

5. Koordinacija i tehnička podrška pri provođenju mjera iz Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007. do 2015. g (suradnja na izradi Strategije)	20.000,00
6. Kampanja filantropije, informiranje organizacija civilnog društva i poticanje umrežavanja	98.700,00
7. Stručno-tehnički poslovi - redovno poslovanje	273.844,60
UKUPNO RASHODI	4.282.015,11